Вариант №1
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Средние члены пропорции 5 и 8. Какими могут быть крайние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

0.1 кг и 0.2 гр

Найдите отношение:

0.05 км2 и 250 м2
Найдите отношение:

3 м3 и 1500 дм3
Вариант №2
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Средние члены пропорции 9 и 10. Какими могут быть крайние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

48 час и 1 сут

Найдите отношение:

300 м2 и 200 дм2
Найдите отношение:

0.00015 м3 и 50 см3
Вариант №3
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Средние члены пропорции 10 и 8. Какими могут быть крайние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

0.2 т и 50 кг

Найдите отношение:

600 м2 и 12000 см2
Найдите отношение:

400 дм3 и 20 см3
Вариант №4
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Средние члены пропорции 5 и 9. Какими могут быть крайние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

3 мин и 30 сек

Найдите отношение: 

300000 м2 и 0.01 км2
Найдите отношение:

300000 см3 и 0.0015 м3
Вариант №5
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Крайние члены пропорции 5 и 8. Какими могут быть средние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

5 см и 10 мм
Найдите отношение:

50 дм2 и 0.01 м2
Найдите отношение:

3 м3 и 1500 дм3
Вариант №6
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Крайние члены пропорции 9 и 10. Какими могут быть средние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

6 м и 20 дм

Найдите отношение:

0.05 км2 и 250 м2
Найдите отношение:

0.00015 м3 и 50 см3
Вариант №7
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Крайние члены пропорции 10 и 8. Какими могут быть средние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

0.1 кг и 0.2 гр

Найдите отношение:

300 м2 и 200 дм2
Найдите отношение:

400 дм3 и 20 см3
Вариант №8
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Крайние члены пропорции 5 и 9. Какими могут быть средние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

48 час и 1 сут

Найдите отношение:

600 м2 и 12000 см2
Найдите отношение:

300000 см3 и 0.0015 м3
Вариант №9
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
[image: image17.wmf]d

c

b

a

=

?

[image: image18.png]



2. Средние члены пропорции 5 и 8. Какими могут быть крайние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

0.2 т и 50 кг

Найдите отношение: 

300000 м2 и 0.01 км2
Найдите отношение:

3 м3 и 1500 дм3
Вариант №10
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Средние члены пропорции 9 и 10. Какими могут быть крайние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

3 мин и 30 сек

Найдите отношение:

50 дм2 и 0.01 м2
Найдите отношение:

0.00015 м3 и 50 см3
Вариант №11
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Средние члены пропорции 10 и 8. Какими могут быть крайние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

5 см и 10 мм

Найдите отношение:

0.05 км2 и 250 м2
Найдите отношение:

400 дм3 и 20 см3
Вариант №12
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Средние члены пропорции 5 и 9. Какими могут быть крайние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

6 м и 20 дм

Найдите отношение:

300 м2 и 200 дм2
Найдите отношение:

300000 см3 и 0.0015 м3
Вариант №13
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Крайние члены пропорции 5 и 8. Какими могут быть средние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

0.1 кг и 0.2 гр

Найдите отношение:

600 м2 и 12000 см2
Найдите отношение:

3 м3 и 1500 дм3
Вариант №14
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Крайние члены пропорции 9 и 10. Какими могут быть средние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

48 час и 1 сут

Найдите отношение: 

300000 м2 и 0.01 км2
Найдите отношение:

0.00015 м3 и 50 см3
Вариант №15
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Крайние члены пропорции 10 и 8. Какими могут быть средние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

0.2 т и 50 кг
Найдите отношение:

50 дм2 и 0.01 м2
Найдите отношение:

400 дм3 и 20 см3
Вариант №16
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Крайние члены пропорции 5 и 9. Какими могут быть средние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

3 мин и 30 сек

Найдите отношение:

0.05 км2 и 250 м2
Найдите отношение:

300000 см3 и 0.0015 м3
Вариант №17
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Средние члены пропорции 5 и 8. Какими могут быть крайние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

5 см и 10 мм
Найдите отношение:

300 м2 и 200 дм2
Найдите отношение:

3 м3 и 1500 дм3
Вариант №18
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Средние члены пропорции 9 и 10. Какими могут быть крайние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

6 м и 20 дм

Найдите отношение:

600 м2 и 12000 см2
Найдите отношение:

0.00015 м3 и 50 см3
Вариант №19
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Средние члены пропорции 10 и 8. Какими могут быть крайние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

0.1 кг и 0.2 гр

Найдите отношение: 

300000 м2 и 0.01 км2
Найдите отношение:

400 дм3 и 20 см3
Вариант №20
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Средние члены пропорции 5 и 9. Какими могут быть крайние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

48 час и 1 сут

Найдите отношение:

50 дм2 и 0.01 м2
Найдите отношение:

300000 см3 и 0.0015 м3
Вариант №21
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Крайние члены пропорции 5 и 8. Какими могут быть средние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

0.2 т и 50 кг

Найдите отношение:

0.05 км2 и 250 м2
Найдите отношение:

3 м3 и 1500 дм3
Вариант №22
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Крайние члены пропорции 9 и 10. Какими могут быть средние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

3 мин и 30 сек

Найдите отношение:

300 м2 и 200 дм2
Найдите отношение:

0.00015 м3 и 50 см3
Вариант №23
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Крайние члены пропорции 10 и 8. Какими могут быть средние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

5 см и 10 мм

Найдите отношение:

600 м2 и 12000 см2
Найдите отношение:

400 дм3 и 20 см3
Вариант №24
1. Где на координатном луче должно быть расположено число с, чтобы была верна пропорция 
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2. Крайние члены пропорции 5 и 9. Какими могут быть средние члены? Приведите примеры.

3. Найдите отношение:

6 м и 20 дм

Найдите отношение: 

300000 м2 и 0.01 км2
Найдите отношение:

300000 см3 и 0.0015 м3
_1136783822.unknown

